

万达集团投资我省 1200 亿元 新建 16 个万达广场及文旅项目

各地楼市唱衰声音不断,河南房价仍然保持相对平稳的态势,这和良好的供求关系分不开。也因此,全国实力房企在河南布局谋篇的脚步从未放缓。

9月11日,万达集团与河南省人民政府举行战略合作签约仪式。未来5年,万达集团将总投资1200亿元,在河南新建16个以上的万达广场和文旅项目。

万达集团2010年进入河南投资,已在郑州、洛阳、安阳等地投资建设7座万达广场,在郑州布局有中原万达广场、二七万达广场、郑州万达中心以及惠济万达广场。根据协议,除了继续在郑州和洛阳投资外,万达集团将进入河南新

乡、南阳、焦作、许昌等所有未进入的地级市投资万达广场。其中,多数属于三、四线城市。

作为中国商业地产的领军企业,万达集团是以万达广场为核心产品的城市综合体,有机整合了商业、商务及居住等多种城市功能。万达广场的进驻,将大幅提升这些地区的商业水平,促进百姓消费,为当地政府增加稳定税收来源,提高土地利用价值,提升城市商业业态水平,创造稳定的城市服务业就业岗位,做到政府满意、企业满意、百姓满意,促进当地经济结构的转型升级。

值得关注的是,今年初,万达集团

开始企业成立以来的第四次转型,将从以房地产为主的企业转型为现代服务业为主的企业。万达商业转型主要是实施轻资产战略,以加快万达广场发展速度,全面覆盖全国包括三、四线城市在内的所有城市。轻资产战略实施以来,万达先后与贵州、广西、四川、辽宁、重庆等省市签订战略合作协议,签约项目近百个,加上此次投资河南,累计计划投资达6800亿元。由于轻资产战略进展超出预期,万达集团已决定将原计划于2020年实现的转型目标提前到2018年完成,转型速度大大加快。

郑州晚报记者 王亚平

航空港区 首家新三板上市企业诞生

本报讯 近日,郑州万达重工股份有限公司在全国中小企业股份转让系统有限责任公司举行专场“新三板”上市敲钟仪式。公司证券简称:万达重工;证券代码:832936。至此,郑州航空港经济综合实验区实现了本土企业上市零的突破。

万达重工是郑州航空港经济综合实验区一家本土民营企业,是从从事高端压力管道元件的研发、生产、储运的高科技公司,主营优质工业用中频弯管、弯头、三通、异径管、汇气管等产品,产品广泛应用于石油、石化、化工、核电、热力、船舶等领域,近年来又成功开发出双金属复合管件产品,产品技术国内领先。

业内人士分析,万达重工上市将为郑州航空港经济综合实验区企业的发展起到引领示范作用,鼓励企业充分把握上市机遇,持续做大做强。

据统计,全国挂牌新三板的企业已经达到3019家,总股本达到1795.22亿股。河南本地新三板挂牌企业已达136家,而河南A股上市企业仅有72家。郑州晚报记者 徐刚领

沪指缩量涨0.07%险守3200点 证监会拟对华泰证券等5家机构作出行政处罚

本周最后一个交易日,沪深大盘告别短暂调整,重现升势,其中前者勉强收红并站上3200点。当日大部分行业板块收涨,但缺乏明显热点。银行、煤炭等权重板块纷纷走弱,拖累沪深300指数逆势小幅收跌。

证监会拟对 华泰证券等5家机构 作出行政处罚

中国证监会11日通报称,日前对华泰证券、海通证券、广发证券、方正证券等4家证券公司涉嫌未按规定审查、了解客户真实身份等违法违规案及浙商期货涉嫌违反期货法律法规案调查、审理完毕,拟决定对五家机构和相关负责人作出行政处罚。

根据相关规定,证监会拟决定对华泰证券没收违法所得1823万余元,并处以5470万元罚款。对海通证券没收违法所得2865万余元,并处以8595.9万余元罚款。

对广发证券没收违法所得680万余元,并处以2041万余元罚款。对方正证券没收违法所得871.7万元,并处以1743万元罚款。对浙商期货没收违法所得27872元,并处以30万元的罚款。

证监会新闻发言人表示,证券、期货公司应当严格按照客户账户管理有关规定对客户身份的真实性进行审查,严格遵守审慎经营和风险管理要求。对于证券、期货公司未按规定审查、了解客户身份的违法行为,证监会都将坚决依法予以打击。

对两宗短线操纵证券市场案件作出行政处罚

中国证监会11日通报,日前已对马信琪涉嫌操纵“暴风科技”股票价格和孙国栋涉嫌操纵“全通教育”等13只股票价格两案调查、审理完毕,拟对二人分别作出行政处罚。

根据当事人的违法事实、性质、情节与社会危害程度,依据证券法相关规定,证监会拟对马信琪和孙国栋分别作出如下行政处罚:没收马信琪违法所得44万余元,并处以132万余元罚款;没收孙国栋违法所得1129.9万元,并处以3389.6万元罚款。

拟建投资者教育基地

证监会新闻发言人邓舸11日表示:中国证监会近日发布2015(23号)公告——关于加强投资者证券期货教育基地建设的指导意见。

邓舸称,建设投资者教育基地是投资者教育保护的一项基础设施工程,是公平在身边,证券投资保护专项工作的重点任务之一。

邓舸称,我国有1亿多投资者,中小投资者众多,他们存在投资经验和风险认识不足,建设投教基地是现实需要,目前的投资者基地存在资源分散,参差不齐,有必要建设统一的投资者教育基地。这有利于投资者教育的深度和广度,促进资本市场健康发展,维护市场稳定。综合新华社

沪深大盘重现升势 权重板块纷纷走弱

当上证综指以3189.48点小幅低开,早盘冲高回落,午后探底回升,盘中摸高3223.76点,探低3163.45点。尾盘沪指勉强收红并站稳3200点,报3200.23点,涨2.34点,涨幅仅为0.07%。

深证成指收报10463.69点,涨39.04点,涨幅为0.37%。创业板指数表现略强于两市大盘,涨1.05%后,以2060.51点报收。沪深两市600余只交易品种告跌,远少于上涨数量。不计算ST个股和未股改股,两市近90只个股涨停。

大部分行业板块随股指收涨,但热点不明显。房地产、零售连锁、供水供气、综合类板块涨幅居前。银行板块录得1%以上的整体跌幅,煤炭、券商保险、电力、石油燃气等多个权重板块逆势小幅下跌。在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别成交2528亿元和2633亿元,总量不足5200亿元。

同一期中奖 同一天领奖 技术型彩民教您如何选复式

转眼进入收获的九月,河南彩民也迎来了丰收的季节。9月9日晚,体彩超级大乐透第15105期开奖,本期开奖号码为:前区“08、09、15、21、27”,后区“05、09”。当期头奖出现小井喷,全国共中出8注一等奖,每注基本奖金625万元,2注头奖出自河南,分别来自开封尉氏县和郑州二七区,两位彩民分别用复式击中头奖,可谓是“英雄所见略同”。昨日,两位中奖彩民来到河南省体彩中心领奖。

来自开封的李先生(化名)和来自郑州的金先生(化名)皆是有些年头的老彩民,对选号,都有自己独特的“秘籍”,除了倍投、追加,他们最爱的就是复式。

李先生颇爱研究号码走势的规律,讲究“规律选号”。“我买彩票至少有10年了,对于选号也摸索出了自己的门道,每期号码都有一定的规律,仔细观察你会发现,跟着‘热号’买准没错”接着李先生继续说:“我总结了,定胆要‘准’,今年偏爱出大号,那就可以用复式分区包,这样中奖概率就大了好几倍。”李先生的大奖彩票是“9+2”组合复式票,但由于该票未采取追加投注,单票总奖金631万余元。

金先生则是喜欢“组合选号”,会根据自己的生日、电话等号码进行组合投注,“我平常单注倍投、追加都选,但每期多少都是复式,我有个习惯,组合出一注号码,我会进行短期的守号,只要这注号码出过奖,我就再换一注继续守,这次这个号码守了大概半个月,昨晚看了开奖,把我高兴坏了。”金先生的这注大奖彩票为“7+2”复式票,除一等奖外,还揽得10注三等奖及10注四等奖,单票奖金627万余元。赵钰佳